

爱迪生通讯

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第143期 2007年12月2日
Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期共1页
学校网址: www.hxedison.org

“庆祝建校十周年暨圣诞新年晚会” 12月16日隆重举行

我校“庆祝建校十周年暨圣诞新年晚会”将于12月16日下午5:30至晚9:30隆重举行。庆祝晚会有三大部分: 1) 在校大礼堂举行的文艺演出(晚6:00至8:30); 2) 大体育馆的儿童游艺活动(下午5:30至晚9:00); 3) 在多功能教室举行的交谊舞会(晚6:00至9:30)。

文艺演出除了有我校学生和家表演精彩节目之外, 还将邀请几位知名的专业表演家。其中有**魔术表演大师 吴苏雄**, **钢琴和小提琴演奏家陈苑芝**, **歌唱家邵婷**, **歌唱家孙芳**等。演出过程中还将举行抽奖活动, 丰厚的礼物定会给观众带来意外的惊喜。

去年的圣诞新年晚会上, 小孩们非常喜欢那些室内的大型玩具。今年我们邀请了同一专业娱乐公司, 他们表示将为我们的孩子提供更多、更好的大型游艺玩具。

由新州舞协承办的交谊舞会办得非常具有特色, 每年都吸引了很多交谊舞爱好者。今年一定会更加精彩。

晚会的门票从今天起开始出售, 地点: 餐厅家长值班处。票价: 大人\$5; 小孩\$5(含晚餐及饮料)。另外, 为了节省大家的时间, 学校将为家长预订质量较高的盒饭, 由学校补贴部分费用后, 每盒仅售\$5。

十年来, 在家长们的大力支持下, 通过全体老师的辛勤耕耘和几届行政人员及无数志愿者的无私奉献, 我们的学校兴旺发达, 越办越好。让我们共同庆祝十年来我们取得的成就。祝我们的学校明天会更好!

“庆祝建校十周年暨圣诞新年晚会”的几位专业演员介绍:

魔术表演大师吴苏雄原籍广州, 曾任广东杂技艺术家协会理事。他自幼就表现出对魔术的极大天分, 8岁时就开始跟着专业老师学习魔术表演。2003年曾获国际近景魔术金奖, 成为少数华人获奖者之一。2004年, 在魔术界历史最悠久的、最具权威的、参加者级别最高的, 被称为“魔术奥斯卡”的国际魔术大赛(The International Brotherhood of Magicians)中, 以一场《猴年猴王闹龙宫》勇夺第一名金奖, 获得成为这类大型国际魔术比赛金奖的中国第一人。



华夏爱迪生中文学校
成立10周年

2007 圣诞晚会

我校10周年校庆圣诞晚会将于12月16日(星期日)6:00-9:30PM举行。内容包括:
1) 文艺表演-大礼堂 2) 大型室内儿童游戏-体育馆 3) 舞会-多功能厅
入场券现已由家长会开始发售, 儿童和成人票价均为\$5.00, 儿童券含免费晚餐(Pizza & Drink)及有奖游戏。成人券可参加晚会抽奖。为方便家长, 学校还联系了晚餐盒饭, 每份\$5.00, 可同入场券一起购买。

在这欢庆的时刻, 让我们共同祝贺

Happy Birthday - Hua Xia Edison Chinese School!

(接左栏)《猴年猴王闹龙宫》是吴苏雄从《西游记》中获得灵感, 策划将京剧、杂技、舞蹈与魔术融为一体、情节幽默风趣的大型魔术节目。在十项指标: 开场印象、外观、台风、道具、技能、技巧、节目内容(独特性与独创性)、收场、娱乐(全面性创新)、奇异等指标全部取得200满分, 使得吴苏雄的魔术队伍在几十支参赛劲旅当中, 能脱颖而出独占鳌头。他将表演各种精彩魔术。

钢琴和小提琴演奏家陈苑芝 (Anita Chen)是一位非常特殊的在当今世界乐坛唯一拥有钢琴演奏家和小提琴演奏家两种身份的音乐家。她出生在NEW JERSEY, 住在EAST BRUNSWICK, 但是仍然有很多朋友不认识她, 那是因为她近年来的音乐活动, 几乎都是在欧洲, 中美洲和美国其他州。她在今年夏天由一家法国唱片公司为她发行了古典音乐市场上, 唯一的一张和俄罗斯交响乐团合作, 包括了钢琴和小提琴的CD。最近她才受邀在墨西哥成功举行了一场个人的钢琴及小提琴演奏会, 三层楼高的音乐厅, 入场券销售一空, 隔天并获得乐评家在报纸头版大肆赞扬。如果大家希望能多知道有关她的消息请登陆到她的个人网站

www.anitachenpianoviloin.com

表演曲目:

1. 孟德尔松作的交响曲, 并由俄国作曲家拉曼赫尼诺夫改编而成的钢琴曲“仲夏夜之梦”
2. 普尔卡菲夫所写的小提琴和钢琴第2号奏鸣曲第四乐章

歌唱家邵婷曾经是武警河南总队文工团独唱演员, 自93年来美之后, 是我们华人社区中一位非常活跃的歌唱演员, 曾经参加过由中国总领事馆及华人社团在林肯中心, 卡耐基音乐厅举办的各种大型音乐会。她将演唱“在中国的大地上”、“兵哥哥”、“好日子”等歌曲。

歌唱家孙芳是来自深圳轻音乐团的一名主唱演员, 曾经在1988年深圳市政府举办的艺园杯歌唱比赛中荣获一等奖, 也曾经在深圳市多项歌唱大赛中获得奖项。1990年来美, 一直从事演唱工作。曾在世界电视台主办的第八届歌唱大赛中获得优异的成绩, 同时多次在大西洋城和金神大赌场主办的大型演唱会中参加演出。她将演唱“郊道”、“朋友”等歌曲。